



在废墟上崛起

2014年8月3日，昭通市鲁甸县发生里氏6.5级地震，给我省昭通、曲靖两市造成巨大的损失。

地震发生后，习近平总书记高度重视，立即作出重要指示。李克强总理作出重要批示，并亲赴灾区指导抗震救灾。2015年1月19日，习近平总书记亲自视察鲁甸地震灾区，看灾情、问民生，指导恢复重建工作。

一年多来，省委书记李纪恒、省长陈豪等领导，多次深入灾区指导工作。在省委、省政府的坚强领导下，昭通、曲靖等受灾地区，干部群众凝心聚力，严格落实国务院规划，以“户户安居、家家有业、乡乡提升、生态改善、设施改进、经济发展”为目标，攻坚克难，重建家园，各项工作稳步推进。

截至今年1月18日，在昭通灾区，68903户重建民房已竣工，45个集中安置点已全部完工，1002个项目已经开工建设，273个项目已经顺利竣工……

在曲靖灾区，11707户民房拆除重建任务已完成，25个集中安置点水、电、路、污水处理、垃圾、公厕等配套生活设施建设正有序开展，36个恢复重建项目已完工……

如今的灾区，一栋栋新房拔地而起，一个个集镇喜获重生，产业升级助力脱贫，基础设施建设如期推进，社会服务显著提升。

关怀润民心，感恩催奋进。

磅礴乌蒙，挺起不屈的脊梁！苍茫朱提，正从废墟上崛起！